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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Letras do Campus Universitário Prof.
Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 14 de Abril de 2021.
 
Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às quinze horas, reuniu-se, por
meio  remoto,  o  Colegiado  do Curso  de  Letras  do  Campus  Universitário  Prof.  Alberto
Carvalho  –  Itabaiana.  Com  fulcro  na  Portaria  246/GR,  de  19/03/2020,  a  reunião  foi
convocada por meio eletrônico em 12/4/2021, ocasião em que, nos termos do art. 4º da
referida portaria, deu-se ciência aos conselheiros de que ela seria gravada. Para a realização
da reunião foi utilizado o aplicativo de videoconferência Google Meet, e dela participaram
os professores Christina Bielinski Ramalho, Fábio José Santos de Oliveira, Luciene Lages
Silva,  Luiz Rosalvo Costa,  Márcia  Regina Curado Pereira  Mariano,  e as representantes
discentes Glenda Vieira Silva e Júlia Renata Pereira. Ausência justificada: professor Paulo
Sérgio da Silva Santos (em reunião departamental do DEDI). Falta: professora Vilma Mota
Quintela  e  o representante discente Rivan Menezes Gama. A reunião foi presidida pelo
Presidente  do  Colegiado,  professor  Luiz  Rosalvo  Costa,  e  secretariada  pelo  técnico
administrativo Kadú de Oliveira Cornélio, e teve os seguintes pontos de pauta: 1. Informes.
2. Aprovação da ata da reunião ordinária de 16/03/2021. 3.  O que ocorrer. Havendo
quórum,  o  professor  Luiz  Rosalvo,  presidente  do  Colegiado,  cumprimentou  a  todos  e
declarou aberta a reunião, passando aos pontos de pauta. 1. Informes. O primeiro informe
do Prof. Luiz foi para registrar a realização da atividade de recepção aos calouros no dia 30
de março. Outro informe do prof. Luiz foi sobre o PPC do DLI. O Deape enviou para o
Departamento de Letras o projeto pedagógico com uma série de recomendações de ajustes.
Dessa forma, o professor Luiz explicou que fará a leitura e depois trará ao Colegiado para
os encaminhamentos necessários. O terceiro informe foi sobre a presença da atual diretora
do Deape  na reunião do Conselho de Coordenação de Cursos do campus, que ocorreu em
8/4/21. Na oportunidade,  a gestora falou sobre o papel do Deape na UFS, e foi perguntada
sobre a questão da resolução de 2019 e sua aplicação na revisão dos PPCs. A diretora
explicou que, se nada mudar em relação à Resolução de 2019, os cursos terão que fazer de
fato uma nova revisão baseada na resolução de 2019, mas terão três anos para fazer isso a
partir a partir de 2020. A diretora do Deape ainda destacou a grande oposição que sofre essa
resolução de 2019 no âmbito da UFS e ressaltou que no Fórum de Licenciaturas que está
para acontecer em 2021 deve-se formar uma posição institucional sobre essa questão.  O
quarto informe do professor Luiz foi sobre a  avaliação institucional que foi divulgada. A
Copac enviou no dia primeiro de abril o resultado da avaliação institucional dos Campus da
UFS feita pelos discentes no ano de 2019. Os discentes analisaram, por exemplo, questões
relacionadas à estrutura curricular do curso, os componentes curriculares do curso etc. O
professor  Luiz  ressaltou  o  bom  desempenho  do  campus  de  Itabaiana  na  maioria  dos
quesitos, com uma avaliação um pouco menos positiva apenas na questão da infraestrutura
de laboratórios, de instrumentos materiais e recursos colocados à disposição dos discentes.
O docente explicou também que a direção do campus sugeriu que os docentes analisassem
essa  avaliação  com  vistas  às  futuras  discussões  sobre  o  plano  de  desenvolvimento
institucional que deve ser formulado pelo Campus. Continuando, o prof. Luiz informou que
o campus pretende criar uma comissão pedagógica, formada por um representante docente
de cada departamento destinada a fazer discussões e formular propostas para serem objeto
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de discussão no Conselho de Coordenação do Curso. Luiz esclareceu que o campus deve
apresentar  nas  próximas reuniões  uma agenda para Constituição dessa comissão.  Outro
informe foi sobre a eleição de membros do colegiado. O prof. Luiz explicou que, com base
em levantamento realizado pelo técnico Kadu, com exceção de Márcia, de Fábio José e dos
representantes  discentes,  que  foram eleitos  em meados  de  2020,  os  demais  estão  com
mandados vencidos e será necessário fazer uma nova designação pelo Conselho. No caso
do prof. Paulo Sérgio, na reunião do DEDI será pautada a substituição dele no colegiado de
letras. Outro informe foi sobre a situação das disciplinas das professoras substitutas que
continuam sem o acesso ao sistema. O professor Luiz explicou que essa situação já foi
explicada  aos  ingressantes  para  que  eles  aguardem  até  que  o  sistema  seja  finalmente
liberado às docentes.  2. Aprovação da ata da reunião ordinária de 16/03/2021. O texto
foi aprovado de forma unânime. 3. O que ocorrer. Não houve. Finda a reunião, eu, Kadú
de Oliveira Cornélio, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, foi assinada por
todos os presentes. Campus Universitário Prof. Alberto Carvalho, quatorze dias do mês de
abril de dois mil e vinte e um. 
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